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ZSiLVÖLGV 

Tezassütemény, kuglar, csokosádé és a leg. 
inomabb cukrászsütemények kaphatók a 

Fehérváry cukrászdában. 
Kitünőö házikoszt kapható havi abonomára, 

házon kivül is. Cim a kiadóban. 

Temesvári sör 

1 

ül 

Fölerakat a zslvölsye részére 

Schüffer Lipotnál 
Betroseni 

A hirneves 
s á 

„Paptamási Lithynia 
gyógy- és bórviz nagyban a „Mercur" 
keresk. áruügynökségnél kapható, 

Petroseniben. 

Magyon jó gyógyhatással 
van vese, hólyag, gyomor, azonkivül 

köszvény és reuma bántalmakra. 

Eljegyzés Fischi Rózsi (Lupen1) és Horváth 
János (Petrosen!) jegyesek. Mtinden külön értesités 

Társadailmi 

monarchia 

Felelős szerkesztő: MOLNÁR SÁNDOR. 
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Glosszák a hétről 
Egy bukaresti távirat jelzi, hogy a kultuszminisz- 

terlum bevonta s Dr. Ferenczy szinigazgatók 
koncesszióját. Ezen már nem csodálkozunk. Azon 
csodálkoztunk, hogy ezek egyáltalán kaptak koncesszlót, 
amikor más érdemesebb pályázókat mellőztek. 

Gáspár Igazgató érdemtelenségét ugy hisszük 
nem kell külön bizonyitanunk a zsilvölgyi publikum 
előtt. 

ismeretesek 
a zsllvölgyi 

mert 

amit 

Dr. Ferenczyt sem nagyon, 
azok a nem hizelgő nyilatkozatat, 
publikumról tett ittlétekor. 

Elég megemlitenünk azt, hogy Déva városát Dr. 
Ferenczynek adták és az ottani Szinpártoló Egyesület 
(vajjon hol a mienk?) minden eszközt megragadott, 
hogy tiltakozzon Dr. Ferenczy bejövetele ellen és 
mindenképen Petrozsényre szerette volna tukmálni a 
jóhirü és minden garanciára képes Fehér Imre 
helyett. 

STELIAN POPESCU, 
igazságügyminiszter, a latin sajtó kongresszus elnöke. 

A pontos statisztika feljegyezte, hogy a monarchia 8,321.850 tőnyi hadsereget 
mozgósított annyit, mint ma a mai Magyarország lakossága. Magyarország 3,614.179 
katonát adott a hazának. 200.000-rel többet adott, mint a mennyit a lakosság számaránya 
szerint kelletett kiállitani, s igy minden 100 lakos közül bevonult 17, egy emberrel 

több, mint a mennyinek kellett volna. Ennyien mentek el, de hányan voltak, akik nem 
jöttek vissza! A volt monarchia hadseregének vesztesége halottakban, sebesültekben, 
eltüntekben és hadifoglyokban összesen 5,060.521 ember volt. E számból Magyarország 
vesztesége 2,138.406 főt tett ki, ami azt jelentette, hogy a Monarchia átlagos veszte- 
ségén telül minden ezer ember után hárommal többet vesztettünk el, mint Ausztria. A 

másfél milliónyi halottja közül 660.821 
azt jelenti, hogy minden 1000 magyar lakos közül 32 pusztult el a háboru fergetegé- 
ben, bevonult magyar katonáink közül és minden hatodik ember hősi halált halt, 

hetilap 

jék Ez által a vásárlásra költött pénz jórésze 

esett Magyarországra. Ez a szám 

szeRKESzZTŐSÉG ÉS KinDÖNMV.: 
Petrosemni. 

Megijelemik vasárnap 
Egyes szám ára S fel. 

Iparos rovat 
A helyi ipar és kereskedelem párto- 

lása. Kereskedőiakkel és iparosainkkal beszél- 
getve, még mindig hallani eseteket, melyekben 
magánszemélyek, sőt intézmények más város- 
ban szerzik be ipari és kereskedői szükségletei- 
ket, melyeket pedig az iparosok és kereskedők 
épp olyan minőségben s sokszor olcsóbban 
tudnának szállitani. Nem tételezünk fel rossz- 
akaratot az illetők részéről, hanem sokszor tá- 
jékozatlan elfogultság az ilyen eljárás oka : azt 
hiszik, hogy ami máshonnan s hozzá még na- 
gyobb városból jön, az jobb és olcsóbb. Pe- 
dig a mai kereskedelmi viszonyok között, egy- 
két szakáru kivételével, nincs külömbség a kü- 
lönféle városok üzleteinek készletében. Ami pe- 
dig az árakat illeti, tényleg itt nagyon sokszer 
olcsóbbak, azon egyszerü oknál fogva, hogy 
itt nincs olyan sok kezelési költség (regie), ami 
az árut drágitja, Igy a helybeli iparosok és ke- 
reskedők átlag versenyképesek a más városok- 
ból valókkal. Ezért semmi ok és kiiogás nem 
lehet a helybeliek mellőzésére. A városnak és 
a közönségnek pedig egyenesen érdeke, hogy 
amig csak lehetséges, vásárlásaikat itt eszközöl- 

itt marad s itt végez körforgást, ami a gazda 
sági életet táplálja. Iparosaink és kereskedőink 
ezenkivül résztvesznek a közterhek viselésében, 
kulturális és jótékony intézmények rendszeres, 
évekre vállalt támogatásában nagy anyagi áldo- 
zatokkal. Ennek fejében s ennek minél erősebb 
lehetősége érdekében is tontos a támogatásuk. 

Viszont a közelmultban volt két eset, ami- 
kor egy megyei rendelésnél is szép összeg 
ment más városba, nem az illető vezetők hib 
jából, hanem a helybeli kereskedők vállalkozás 
kedve hiányában. Természetesen ezzel szembe 
a helybeli iparosoknak és kereskedőknek kell 

A szent megtagadás 
Mottó: ,„A világ is elmulik 

egyszer, de az én 
szerelmem halálig 
a tied". 

Három hete mult el, mióta nem látta az asszonyt. 
Három hét rövid idő, de neki ugy tünt fel, hogy há- 
rom év telt el ezalatt a három hét alatt. Naponta el- 
sétált az ablak alatt, ahol az asszony lakott. Megdob- 
bant a szive, de uralkodott magán. Elment a képző- 
muűvészeti akadémia kiállitás termébe, ahol először ta- 
lálkozott az asszonnyal. Hosszasan nézte a festők ké- 
pelt, melyek a kiálltáson szerepeltek és megállt az előtt 
a nagy kép előtt, amelyik az erdő szélét ábrázolta gyö- 

nyörti HMla virágokkal. Szétnézett a teremben és látta, 

hogy a képeken kivül semmi sem változott. Minden a 
régi - gondolta magában, csak az én életem nem. 
Az egyik sarokban olt ült a festő, Személyesen nem 

ismerte, de látásból igen. Hogy emlékeit szebbé és 
élethübbé tegye, még egyszer végig nézte a képeket 
és sletve kiment az ajtón. A parkba ment. Leüli az 
egyik elhagyott padra és szivében keserüt dobbant az 
élet. Igen, igen. It ültek együtt az utolsó délután. Az 
asszony várta haza az urát, de azért szentelt neki pár 

órát akkor is, mint mindig. És most gondolatban maga 
lé idézte a nőt, a legszebb asszonyt, az elérhetetlent, 

a titkot. 
Milyen szép volt, a mindig elegáns és fejedelmi 
lakjával akkor utoljára. Volt, volt - füzte tovább ma- 
gában - de már nincsen. Szép még most is. De már 
nem az ő számára, Olyan szép volt, mint a legszebb 

m, ázzal a különbséggel, hogy ebből nem lehet fel- 

modja a valóságot, amelyben él. Hiába. allyen valósá- 
got is ad az élet néha. Megmutatja az igazi arcát és 
engedi látni az igazságot, amely most fáj és a sziv is 
jobban, szomorubban dobog, Hiába is hazudna magá- 

nak, hogy nem igaz és nem fáj, mert fáj, Kisebb dol- 
gok is fájnak, hát még a meleg szerelmet szétszakitani 
az érző Igaz támogató kezet elvesziteni, óh, ez már 
ketté tört élet, amely mindennél mélyebben és keserve- 
sen száritja fel eddig békésen leélt életét, 

Megpróbált nem gondolni rá. Közönyös akart 
lenni és keserüség lepte el a szivét. Látta saját magát 
megtörten és szomoruan. Más nem érdekelte. Minden 
pillanat csak az asszonyt hozta vissza nekl. Minden 
fény csak az asszony szeme fényét csillogtatta elébe. 
Jó, hogy Igy történt - mondta magában — hiszen 
az asszony már panaszkodott neki. Életfájdalmak gyö- 
törtek és hányszor mondta, hogy nem az életnek él. 
Tudta, hogy hazudik, mert gondolata után még szebb- 
nek látta képzeletében az asszonyt, mint eddig. Ugy 

tünt fel előtte minden ilyen eltaszitó, vagy elfelejteni 

még mámorosabb előtte, mint bármikor. Az asszony.. 
az Igaz asszony.. a legszebb asszony.. 

Három hete volna már ? Igaz volna, hogy már 
három hete nem beszélnek és három hete nem tudó- 
sitják egymást életük pillanatáról ? Hogy telhetett el há- 
rom hosszu hét, igy üresen, semmi nélkül és egyedül ? 
Ki a hibás, hogy ezt a hosszu időt üresen hagyták az 
életükben? Hogy nem jutott eszébe egyiküknek sem 

elpusztitani azt a bünt, amelyik elrabolta tőlük ezt az 

üresen és meddőn eltelt három hetet? Mit tettek érte ? 

akaró gondolat után, hogy most még asszonyosabb, 

Keveset vagy egyáltalán semmit. Irt egy pár verset és 

az övé volt. Az asszony akarta, hogy megszülessenek, 
tehát legyen az övé,. Ö adta hozzá a tüzet, a teremtő 
erőt. Gyönyörködjön bennük ő. Találja örömét benn 
az asszonya, akiért mindent feláldozna most is. Enny 
történt és semmt más. 

Keserüségnek éppen elég, de megnyugvásnak 
semmi. Fájt, sajgot a szíve. Érezte, hogy a bánatnak 
az a csodálatos része szakadt rá az elmult három hé 
alatt, amelyet hütlen szerelemnek neveznek. Az éjszaká 
nak a sötétsége és hideg levegője volt ez, amelybe 
a sziv reszket és fél, mert megbántották. Olyan só 
tozást érzett a szivében, amellyel hullámá dagasztott 
volna a tengert. A szerelmének és rajongásának a lángj 
volt ez, maga a szerelem tüze, amely elégette be 
mindazt a gondolatot, amely nem az asszonyról zso 
tak a fejében Epesztő bánatos dal volt, amely a 
mondást és az elmulást hordta magában, de am 
bánat tisztább és kristályosabb volt, mint a nap 
Mit adott volna sokszor azért a pillantásért, ame 
tudta, hogy ugyis az övé? Hát most, mikor ér: 
tudja, hogy örökre elveszett számára az asszony. M 
lyen nehéz volt akkor a perc, amellyel később érke 
zett a találkozásra és most már három hete nem lát 
és nem perceket, hanem halálig kell várnia és soh 
többé nem fog jönni hozzá. Vajjon most boldog? 

Gyönyörüséget szerzett vele lelkének, hogy 
nem látja maga mellett? Jól esik neki az élet, 
most már megtagadta jóságát és szépségét ? 
nyörködhetik a zenében, ha egyedül hallg 

ja miket gondol most? Talán őrül 
választ adni ilyen kérdésekre? Titok ő 
eddig. És igy szép az y. A misztikt 
kell, hogy körül övezze mindég, m 
nak, ha egyszer minden titkát elárutja 

-
 

ébredni, mert ez maga a reális valóság. Ő most ál- azt kézlratban elküldte az asszonynak, Elküldte, mert (Folytat köv) 
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Férf téli kabátok, felöltök, női kabátok, 
iskolásruha és kabátokban. an 

fizetésre is árusitunk, kedvező fizetési feltételekkel. 

Rendkivüli mélyen leszállitott árak! 
Külön osztályban nagymennyiségü férfi szövetek és női kabátposztók, tekintettel az őszi szezon kezdetére, leszállitott árakban. 
Nagyobb bevásárlásnál a leszállitott áraknál is nagyobb árengedmény. Tekintse meg áruraktárunkat ! Hitelképes egyéneknek részlet- 

„DANUBIA" ruharaktár, Petroseni. 

min den ponton éber figyelemmel lenniök s az 
alkannakat kihasználni s a vevőknek minden ké- 
nvelmet biztositani. Mert ez is a versenyképes- 
séghez tartozik. Más részről pedig ismételjük a 
bevezetésben elmondottakat: nem lehet eléggé 
hangoztatni azt a mindenkire nézve érvényes 
igaz ágot, hogy a mi elzárt megyénkben a he- 
lyi ipar és kereskedelem pártolása kötelesség. 

Árlejtés. A Petroseni Primaria decem- 
ber 15-iki terminussal árlejtést hirdet a városi 
szemét kihordására, a társulati telepek kivételé- 
vel, Az árajánlatok 100/a az ajánlattétellel 
együtt a Petroseni Primariánál letétbe helye- 
zendők. 

A Camp hanyatlása 
Két héttel ezelőtt kezdték mieg a hunyadi alkerü- 

let bajnoki mérkőzéseit és a Camp mindkét mérkőzé- 
sét elvesztette. Nem jólesően regisztráljuk ezt a szo- 
moru tényt és különöskép nem oly kárörömmel teljes 
kaján mosollyal, amilyennel bemondták egyes játéko- 
sok a szégyenteljes 2:1-es simerlai vereséget. 

Ez a kaján mosoly jellemzője a Camp állapotá- 

nak. 1927-ben már nem lett volna szabad kikapni Si- 
merlától még a mai játékos anyaggal sem. 

A multak büne megbosszulja magát és az demo- 
ralizáclóban nyilvánul. Ha a dolgok igy mennek to- 

vább, akkor igazán meghal minden sportélet és a sport- 
pályából legfeljebb csak longa-méta tér lesz. 

Amikor a bányatársulatok a kezükbe vették a 
sportélet irányitását és nehéz pénzeket áldozták a sport 
fellendítésére, dicséretesem szociális szándékok vezették. 
A legszebb és legjobb szándékok azonban hajótörést 

szenvedhetnek a hozzánemértés, érvényesülési vagy ön- 
zés, féltékenység stb. emberl gyarióságek zátonyain. 

amp mal állapotának is ez az eredője. Leg- 
eredendőbb büne az, hogy az alapitók intenctóltól eli 
térően a gyors és nagy sikerek produkálására fektet- 
ték a fősulyt. Nagy nevek szipkázásával, egyéni érde- 
meket szerző részleges sikereket sikerült ugyan elérni. 
Ezekdek hajszolása mellett elsikkadt a főcél: a bányász- 
Mjuság testi és lelki nevelése, aminek a sport egy igen 
jelentős tényezője. 

Képzeljük, hol lennénk ma, ha ma már egy szak- 

értelemmel nevelt saját helyi csapatunk volna ! ? 
Az a bizonyos kaján mosoly nem megrovandó 

dolog, hanem természetes kifejezője annak az antago- 
nizmusnak, ami a játékosok és a vezetőség között 
fennáll. 

Sok mindenben lehet hibáztatni különösen a volt 
játékosokat. Nem szabad azonban sohasem felednünk, 
hogy a játékos is ember, sőt mint mindenki, aki nagy 
nyiivár osság előtt szokott szerepelni - különösen érzé- 
keny. Az ilyeneket széles intelligenciából eredő meg- 
értéssel kell kezelni. Lehet ugyis, ahogy itt gyakorolták 
időnként ki-kitörő vasfegyelemmel, amit viszont min- 
dent bomlasztó lágyság követett. Egy határozott, cél- 
tudatos nevelési és kezelési irányzat a legjobb akarattal 

nmnelm volt felismerhető. 

Régi igazság, hogy az erőszak erőszakot szül. 
Igy volt ez a játékosokná! és ezért vált érthetővé min- 
denkor egyesek (igaz nem sportszerü) Indolenciája. 

Ezek és a helyszüke miatt nem részletezhető 
viszásságok szülték a világ legnevetségesebb és 
egyben legjelemzőbb kifogását: „A játékosok nem 

járnak tréningre". Klváncsiak vagyunk akad-e még 
széles e vllágon még egyetlenegy icurka-picurka club, 
ahol hasonló baj volna. Százat egy ellen, hogy nincs. 
Nem elég ennek a megállapitása. Ki kellene für- 

készni a bajok okát! Ez volna a helyes teendő. 

gazáz szónak is egy a vége. Most már kár a 
ultak hibáit felhányni, heggedő sebeket felszakitani, 

ezzel nem állitható meg a Camp a lejtőn. Leghelye- 
sebb egy tabula rasa-t csinálni. 

Hozzáértőbb emberekkel! elkezdeni ott, ahol kez- 
i kellett volna hat esztendővel ezelőit. A helyi 

ifjuság szakszerü nevelésével, méltányos kezelésével 
muegcsinálni a Camp ujjászületését. Az anyagot nem 
is volna nehéz itt helyben kibányászni. Jó végrehajtók 
beszerzéséért azonban nem ártana Idegenbe (Zsllvöl- 

tul) menni. Ispiciens. 

egy uj olajkőris hálószoba be- 
rendezés Rákosa Ferenc, mü- 
butor asztalosnál, Petroseni. 
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Hirek a nagyvilágból 
Papházy Kornél, az egykori 82. székely gyalog- 

ezred utolsó parancsnoka Bécsben meghalt. - Az 
első drótnélküli fényképátvitelt közli a londoni Dally 
Mall ujság. Ez az első. — Az ostrovicel csodarabbit a 
minap nagy betegen bevitték a varsói kórházba. Beteg- 
ségének egyik főoka az, hogy a rabbi hosszu évek 
óta naponként mindössze egy csésze teát és egy 
darab sós kenyeret fogyaszt el. Csakis szombaton 
evett valamivel többet. - A világ legnagyobb hadi- 
hajója Angllában elkészült. A Rodney hét millió fontba 
került és ötödfél évig készült. Hossza 217 méter, 
szélessége 31 méter. - Pápai utasitás értelmében a 
csehszlovák katholikus papság eltiltotta egyházközsé- 
gelnek, hogy az Istentiszteleteknek rádión való közve- 
titését megengedjék. – Szamarkandban a pusztitó 
földrengések egyre folytatódnak. Eddig 40.500 ember 
szenvedett testi vagy anyagi kárt a földrengés követ- 
keztében. 30.000 parasztgazdaság részben, vagy egész- 
ben elpusztult. Krim félszigetről is agasztó hirek 

érkeznek. Szebasztopolban 1200 ház dölt össze föld- 

rengés következtében. - Newyorkból jelentik, hogy 
egy órlási utasszállitó repülőgép Newyersey közelében 
lezuhant. A pllóta nyomban meghalt és 18 utas sulyo- 
san megsebesült. Közülök öten belehaltak a sérü- 
léseikbe. - 31/, éves életmentőt tüntettek ki nagy 
aranyéremmel Ausburgban: Fritz ács kisfiát, aki a 
megáradt patakból hajánál fogva két kis társát huzta 
ki élete kockáztatásával. - Newyorkból irják: Az ame- 
rikal Jesse Harding Pomeroy életfogytig tartó fegy- 
házra itélt rab a charlestowni állami börtönnek ötven 
éve lakója. 1876-ban még nem töltötte be a 17-ik 
évét, mikor gyilkosság miatt elitélték. 14 éves volt 
amikor a gyilkosságot elkövette s 3 évig tartott a 
bünügyi eljárás lefolytatása - A mostani hüvös idő- 
járás oka az, hogy a Fekete tengeren szokatlanul nagy 
Viharok volak.. .. 

MAURICE DE WALEFFE 
a latin sajtó kongresszus főtitkára 

Ha kotta kell önnek forduljon a Hegedüs 

AUGUSTO DE CASTIRO 
a latin sajtó megalapitója 

Hirek a vármegyéből 

tanitója ellen ismeretlen tettesek dinamlt 

lakásának ablakán dobták be a veszedelmes töltényt, 
mely felrobbant, de ugy a tanitó, mint annak vendége, 
Todorcea Grigor algyógyi tanitó, sértetlenek maradtak. 
A csendőrség a legerélyesebb nyomozást loditotta meg. 

A lupényi „Carolina? bánya egyik munkásának, 
a 40 éves Brici Teodornak szénfejtés közben egy 

munkást azonnal megölte. 

Petrilán legutóbb Bunea Márla 56 éves munkásnő 
esett be egy két és fél méter mélységü árokba, mely- 

nek aljában elég nagy mennyiségü esőviz gyült össze. 
A vigyázatlan asszonyt hamarosan kimentették ugyan, 

de sérülései és főleg az árok fenekén való fuldoklása 
annylra megviselték, hogy néhány óra mulva 
kiszenvedett. 

Bora Eftime nagyalmási lakós az esti órákban 
gyertyavilág mellett dolgozott a padláson. A meg- 
gondolatlan ember munkája végeztével az égő gyertyát 
a gyulékony anyaggal megtömöltt padláson felejtette s 
csak akkor kapott észbe, midőn már háza lángokban 
állt, melyet a szomszédok minden segitsége dacára 
sem lehetett megmenteni. 

A déval fogházból megszökött Plesa Agusztin 
hosszabb büntetésre itélt fegyenc. 

A szakamási Tamás Györgyöt meglátogatta a 
falunak egyik legénye Josan Ioan, ki egy ócska pisz- 
tolyt is hozott magával. A két férfi az ószerre való 
szerszámot vizsgálgatni kezdte, majd Tamás azt tréfá- 
san vendégére fogta. A rozsdás revolver azonban 
váratlanul elsült a Josan balkezét átfurta. 

Obarsa községben Danila Nicolae, mély sirokat hirlapiroda zenemtosztályáloz Oradea-Nagyvárad. 
Mindent megkap. Olcsón és gyorsan. Kotta-jegyzékek ásott, hogyha az elhunytaknak kedvük kerekedne fel- Ingyen. járni a földre kisérteni. Midőn Danlla legutóbb mun- 
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Zalas mellett Boj község Stanca Dumitru nevü 

tölténnyel 
merényletet kiséreltek meg. Az éj leple alatt a tanitó 

hatalmas kőszén a mellére zuhant és a szerencsétlen 

ajutó 
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roseni) jegyesek. 

salnak több kutatója megállapitotta, 

Zsilből Zuhári János 58 éves munkás hulláját fogták ki. 

Hor 
Román Operában. A kolozsvári Román Ope- 

kus 

vül talentumos táncmüvésznek. 

ban bár - keményen ellentállt a nagynevekből össze- 

lett a Jiul fizikai 

zal, hogy három Jiul játékost volt kénytelen kiállltani 

a játék végén. Ha erősebb kézzel vezetl a játékot, az 
mindenesetre fairabb és nivósabb lett volna, 

husz szenzációja van. 

Karintthy Frigyes. 3. A bonvivan szive. 

Ez a kérdés 

mert eltekintve a könyvek ujszerü, ügyes összeállitásá- 

ségnél a természetes 

az. szám. ZSILVÖLGYI NAPLO 3. oldal 

Ambulator Policlinic 
Petroseni, Strada Maior Petrescu 

(Hote! Bucurest mellett). gálat. 

A legmodernebb vőtegea sszközökkel főlszerelve: Röntgen labóratorium. - Quarc – Kékfény – Elektro- 
mos meleglég fürdők; Minden 
—– Elektromassage. – Napodn egy egtat (vér — vizelet – köpet). — Állandó (éjjeli és nappali) orvosi szol- 

— Szegényeknek dijtalan rendelés. 

mű villanykezelés: Diathermia - Cystoscopia - Faradizalás — Galvanizalás 

– Fogorvosi müterem nyitva egész nap! Ünnepnap csak délelőtt 

kája végeztével kiakart a sirból szállni az beomlott és 
maga alá temette a szerencsétlen embert. 

A Vulkán melletti Korojesd község határában a 

erdőben, hol A Lónyatelep fölötti szorgalmasan 
folyik a fatermelés, eddig még ki nem deritett okból 

tüz ütött ki. 
890 m3 elszállításra váró hasábta égett le. 

A Valea Popinak nevezett erdőrészben 

orváth Samu debüje a kolozsvári 

ra XIV-ik zene- és táncünnepélye keretében 
mutatkozott be a publikumnak Horváth Samu, 
az Opera uj táncmüvésze. Horváth Szilágyi 
Bertával együtt lépett fel Ciuseppe Verdi Val- 
sejában. A fiatal táncmüvész könnyed, plaszti- 

mozdulatai, müvészetének teremtő ereje 
őszinte nagy sikert hoztak a fiatal és kétségki- 

Jiul-Camp 2:0 (20). 
Biró: Sebesan, Simeria. 

Vasárnap volt a zsilvölgyi football derby, melyet 
előreláthatóan a Jiul nyert meg, noha az várakozáson 

alul szerepelt. 
A Camp - nem a legmegfelelőbb összeállitás- 

állitott Jiulnak és csatársorának akcióképtelensége mel- 
erejének tulságos igénybevétele dön- 

tötték el a mérkőzés sorsát. Fault arány 31:10 a Jiul 
részéről. Sebesan biró indiszponáltan, tétován vezette 
a mérkőzést és saját gyengeségét bizonyitotta be az- 

A Szinházi Élet e heti uj számának 
1. Csillag esett az 

uccára. Irta: Szép Ernő. 2 Faliadbergh. Ta: 
rta : 

Egyed Zoltán. 4. A Profil. Irta : Lakatos László. 
5. A dohányzás esztétikája. Irta : Szász Zoltán, 
6. Artistavizsga. Irta : Nádas Sándor. 7. Faust 
a karzaton. Irta: Zágon István. 8. A ,„Levél" 
legszebb jelenetei képekben. 9. Miból lesz a 
cserebogár? Elmondja Somogyi Bogyó. 10. 
Nagy István nyilt levele Creta Garbohoz. 11. 
Mossjoukine elmondja élete történetét, 12. 
Vadnay László speciális soffőriskolája. 13. A 
tribün arca a nagy fotballmérközésen. 14. 
Mennyit jövedelmez a világsiker? 15. Min 
sirnak és nevetnek a külföldön? 16 oldalas 
mélynyomásos mümelléklet 17. Farkas Imre 
regénye. 18. Bus Fekete László sportregénye. 
10. Kottamelléklet a Mesék az irógépről-ből. 
20. Háromfelvonásos darab, ellékelt Hatvany 
Lilly szindarabja: Az első férfi. A Szinházi 
Élet egyes számának ára 40 Lei. Kapható 
mindenütt ! 

Eljegyzés. Velle Zsóka és Mischung Antal (Pet- 

Milyen könyvből tanuljanak gyermekeink? 
izgat, tanttót, szülőt egyaránt, de ha 

kézbeveszi és forgatja a Szentpétery.Gázdac:féle Abc. 
és Olvasókönyveket, azt látja, hogy ezeknél jobban 
szerkesztett könyvek nem lehetnek, mert egyaránt 
könnyed, elbeszélő formában, számos képpel ábrázolva 
hoz olvasmányokat, verseket s az összes osztályok 

számára irt könyvek tartalmazzák egy-egy könyvben 
az összes tantárgyak anyagát, részben románul is. Mt 
nyugodt lélekkel ajánlhatjuk ezen könyveket ugy 
állami magyar tannyelvü, mint felekezeti iskolálnknak, 

tól, azok ára más kiadásokhoz mérten meglepően 
olcsó. Kaphatók minden könyvkereskedésben. 

Elhájasodásnál, köszvénynél és cukorbeteg- 
„Ferenc József" keserüviz ja- 

vitja a gyomor és a belek muűködését és előmozditja 
az emésztést. Az anyagcserebántalmak gyógyitó eljárá- 

hogy a Ferenc 

Józset viz-kura nagyon szép eredményhez vezet. 

Kapható gyógyszertárakban, drogériákban és füszer- 

zletekben. 
Petrilai előfizetőink figyelmébe. Értesitjük 

a petrilai sgtizalalnk hogy Erőss István nem munka- 
unknak és semmiféle epügybes elnem 

és béntevrere nem jegosut. 7 mzötfodlgel 

Ianló? műsoros tánoegtélyg novamhor 11-én at „Malló--hal. 
[ KEDVES BARÁTOM! 

Régi módi nézeteid hazu ugok k. 

REMER eya gyáao korkva seg piheln 
HAGGENMACME n Mrs eenvip kgye 
sőrgyárak „Őszi söre" 

arczbőre rossz és csunya keze van. 
udd meg végre hát mi az igaz való : 

Váradi Vilmos sörraktárában kapható. 

„Hópehelycrém" a legjobb arcz ápoló! 

Eladó 
„iviág" nevü vendéglő, lakóház- 

zat utcai üzlethelyiséggel és az összes 
mellékhelyiséggel örökáron. Kedvező fize- 
tési feltételek megtudhatók Tergulicc 

Antalnál Petroseni 

2 Lei a Zsilvö igyi Napló- 
Mikor az egész vonalon emelkedik a drágaság, 

akkor lapunk szerkesztősége és kiadóhivatala lehetővé 
akarja tenni mindenkinek, hogy hetenkint jól szerkesz- 
tett és harcos lapot alvasson. Éppen ezért október 
elsejétől lapunkra uj előfizetést állapitottunk meg 

és pedig. Cipőkereskedés az 
Egy hóra 10 Lei B g 
Negyed évre 35 , 99 Aranybakancs -hoz 

Fél évre 65 , PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand. 
Egy évre 110 , 
Egyes szám ára 3 , 

Ezzel a lépéssel ma a legolcsóbb lapja fettünk 

Erdélynek. Lapunk áldozatot nem kimélve igy akarja 
lehetővé tenni, hogy mindenki, a legszegényebb ember 
is olvashason ujságot. 

Lakstos, kovács szerszán, uüllő, satu, 
tavdesinérmeg stb. eladó. Érdeklődni a kiadóhíva- 
talban. 

Elad nagyban és kicsinyben, minden- 
nemü cipőárukat, a legjobb minőségben és 
a legolcsóbban, valamint munkásbakancso- 
kat mélyen leszállitott árban. 

Elfogad rendeléseket, megbizatásokat, 
különleges készitményekre és azokat lelki- 
tsmeretesen teljesíti. 

Egy vásárlás meggyőz mindenkit 
az áruk tartossázáról- 

Ha őszül a haja, használja az Erős A. féle Car- 
borin hajregulatort, mely rövid használat után a haj 
eredeti szinét visszaadja, Nem festék ! aphatós Erős 
A. gyógyszertárában, Déván. 

Molnár Sándor verseskötetei: 
tupeniben a tiszti telepen eladó egy 

máz 3 szoba, konyha, kamara, italméréssel, kuglizóval, MUj tavaszvárás - - 50 LeiM 
gyümölcsös kerthelyiséggel és melléképületekkel. Gimn yen a szivem 40 Lei 

a tadőtvalalbar A tisztaság himnusz 50 Lei 
Eladó elsőrangu g ai — tégla házhoz szállitva 2 Lei mErdély országutján 150 Leil 

Megrendelhetők a „Zsilvölgyi Napló" 
szerkesztőségében — Petroseni. 

darabonként. 

Ha itt hirdet célt ér! 
m 2 
zkrzzmretamáar onezmertrs: z 
— 

és szappant 
az teljesen eltünteti a szeplöt és má álfoltot. 

Főelárusitó helye: 

ANGVYAL GyöGVSZERTáR 
vegyészeti és cosmetikai laboratorium 

PETROSENI 

mecmsrm mmorzmmemma 

hs 

Legjobb és legfinomabb kölniviz, arckrém, pouder 
partőm és mindenféle toalett szappanok legolcsóbban 

a Kigyó' Drogueriában 
ásárolhatók. 

Gyógyszer, gyógyerogoké és gyögyszerspeciálitások 

nagy raktáral 

levő DROGUERIA 
cozmeticai és s vegyeszet laboratoriumok lerak 

apló ézenfesztősége 
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világos 

ktor nemkerül önnek semmibe 
ha megtekinti dusan felszerelt rakláro- 
mat, hol már 8000 Leitől 40.000 Leig 
hálóberendezés kapható, Ebédlő a leg- 
egyszerübbtől a legmodernebbig, vala- 
mint vas- kárpitozot és hajlitott buto- 
rok kaphatók fizetési kedvezménnyel 

HMeintzinger Petroseni. 

ÉSZAKMERIkA felé 

a MEMBEURG BMERIKM L 
Indulás hetenként kétszer 
New-Vork és Boston felé a 
kényelenes, tengeri betegség nélküli 
HAPAG gőzösöknek nevezett 
hajókkal, világkörüli és üdülő utazások.: 
Felvilágosllásokat készséggel ad ingyen 
az Igazgatóság : 

L. H. LAZAROVITZ 
Timisoara, Str. Mercy No. 
Bucurssti, éalem örivitet 16. 

iókok 
Arad: Str. Feory No. 12. 
Cernáufi, Chisináu 

fralii NIEIII testvérel 
A Zsilvölgye legregibb és 

fuszer, liszt, bör es 

terményáru üzlete G 

dkodrúrakTantos kiszlnátásl 

Butor olcsóság 
nagy választékban legolcsóbb 

észpénz es részletfizetésre is. 

Csomagolás dijtalan. 

Heintzinger Poetroseni. 

Legjobban csak a Gólya- 
áruházban vásárolhatunk! 
Gyönyörü és legjobb női kabátok 

érkeztek divatos kivitelben. Ugy- 
szintén érkeztek más női és férili 

divatcikkek is. 

Eugen HERZ Jenöő 
gótvaráruháza, Petroseni. 

. . . . 
. 

,URSUS" 

a kolozsvári CZELL sőriözde 

CU LES"" barna különleges sörei 

Schwalb Emánuel 
angol uri szabó, V. I. hrl. Betroseni. 

Készit: 

a legelegánsabb 

legdivatosabb 
legtartósabb 

férfi ruhákat, a legfiaomabb 

és legujabb divatu szövetekből. 

HERZ HENRIK 
Első bőr- és cipészkellé- 
kek raktára nagyban és 
kicsinyben - Bocskor és 
cipőfelsőrész készités — 
Géphajtó-szijak minden 
g- dimensióban s 

PETROSENI. 
Str. Reg. Ferd. No. 60. Maptttatott: 1975. 

Grossapn Testvérek 
ta és épitési anyagok raktára 

PeTROS 
Tealefon No. Sz. Teflefon No. S2. 

Álllandóan raktáron a legelőnyösebb napi árakban 
Fali tégla 
Mész Cementlapok 
Cement Mozalk kő 
Tetőcserép Vakolati kőpor 
„Eternit"-pala Astalt mastik 
Fedél- és elszigetelő Bitumen 

lemez Parketta stb. stb. 
Gipsz 

AA e e 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuresti 

Elvállal ai lenlutányosanii teltételekt mellett hányászolat is hiztosilásra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1926 végén 

80.000.000 (80 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
MALEA. Todea-féle ház. 

rri nv 

FIGYELEM! FIGYELEM! 

A „SZIGET" 
régi nedves lakásokat, pincéket és mindennemü 
falakat teljesen elszigetel a nedvességtől uj épü- 
letek készitésénél nélkülözhetettlen. Kapható 

Grossmann Testvérek, 
épitészi anyagraktárába Petroseni. 

„Agronomul- Gazdák" 
Altalános Biztositó R.-T 

ARADON. 
Zsilvölgyi főképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

Köt: Élet, baleset, tüz, betőrés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. A 

A TANITAI TÉGLAGT ET 
szállit jó minőségü téglát 

1900 leies árban 

és I-a francia tetőcserepet 

3400 leies árban 

ab vagon Banita. - Nagyhani 

vételnél az árak mersékelhetök. 
1 

NIzinia Eadtrtti Socialala ne 
etroseni. 

Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

használt reszelőket és ráspolyokat 
bármily mennyiségben a legrövidebb 

időn belül ujravág. 
Uj reszelők és ráspolyok áliandó raktára. 

Javitómühelye : 

alállal minameni esztergálras s lalatas . 

ids A illvölgyi Rapló auomvam erpomesbi: Alexandru 


